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Referat af skolebestyrelsesmødet den 16. juni 2021 kl. 17.00 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), René Jørn Belsø (RJB), Jonas Henrik Lund (JHL), Lise Gottlieb (LGO), 
Sanne Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Christina Sanne Hansen (CSH), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF) og Peter Baike (PB). 
Elevrådet har ikke valgt repræsentanter i dette skoleår. 
 
1. Rundgang på skolen 
Skolebestyrelsen blev vist rundt i det ’nye’ FC-område og i Aulaen, som har fungeret som corona-testcenter. 
 
2. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
3. Corona 
Nye retningslinjer pr. 14.6.21: I princippet er der ikke længere restriktioner på skoleområdet længere. Vi skal fortsat følge de 
sundhedsfaglige anbefalinger om afstand, hygiejne og tilbud/anbefaling om to ugentlige test for elever over 12 år. 
For ikke at risikere unødig smittespredning har vi valgt at gøre årgangen til den organisatoriske enhed (i stedet for klassen), 
hvilket på den anden side muliggør at al undervisningen kan gennemføres fysisk på skolen og 6. årgang kan mødes i de nye 
konstellationer (kommende 7. klasser). 
Hvis alt går vel, forventer vi at kunne køre en nogenlunde normal skole efter sommerferien. Vi skal fortsat sørge for tilbud om to 
ugentlige test frem til 1.10.21. 
 
4. Status på klassedannelsesprocessen mellem 6. og 7. klasse 
PV orienterede om selve klassedannelsen, som nu er afsluttet og de nye klasser er offentliggjort. 
De nye klasser har forskellige størrelser og kønsfordeling, da vi har prioriteret at tilgodese elevernes ønsker højest. Fordelingen i 
klasserne blev 7D: 22 elever (7 piger og 15 drenge), 7E: 25 elever (10 piger og 15 drenge) og 7F: 21 elever (12 piger og 9 drenge). 
Eleverne har i gennemsnit fået 4½ ønske opfyldt. 
Procesplanen har været et godt styringsredskab for forløbet. Klassetrivsel.dk har været et godt værktøj, men det har været 
nødvendigt med ekstra samtaler med eleverne for at præcisere deres prioriteringer. Det har været nødvendigt – og givtigt – at 
have et par enkelte samtaler med elever og forældre for at begrunde deres placering efter klassedannelsen og det virker som 
om, at det hele er faldet på plads. De nye klasser har været samlet dd. - det var en god oplevelse. Der har været skole/hjem-
samtaler i denne uge med gode tilbagemeldinger fra elever og forældre. De kommende lærere er fordelt på klasserne og kan 
forhåbentlig hilse på de nye klasser inden sommerferien.  
 
5. Øgede frihedsgrader til skolerne 
Undervisningsministeriet har primo juni udsendt en orientering om yderligere midler til faglige og trivselsmæssige løft samt 
mulige frihedsgrader for skolerne i skoleåret 2021. Frihedsgraderne drejer sig om elevplaner, kvalitetsrapport, 
kompetencedækning af fagene samt veksling af understøttende undervisning til to-lærertimer. I første omgang har skolen 
fokuseret på anvendelsen af de ekstra midler faglige løft og trivsel, som UVM har afsat som opfølgning på corona-perioden. 
Skovshoved Skole har i alt fået tildelt omkring 200.000 kr. 
Skolebestyrelsen havde på sidste møde udtrykt ønske om at der blev prioriteret mulighed for at gennemføre ekstra lejrskoler 
mm., for de klasser, der havde fået aflyst der ture pga. corona. PV præsenterede en oversigt over erstatningslejrskoler mm. 
(omdelt og vedhæftet referatet) i skoleåret 2021/2022, som viste, at de godt kan finansieres af ovenstående midler. 
Skolebestyrelsen bakkede op om planen. 
 
6. Nye fraværsregler 
KB orienterede om de ’nye’ fraværsregler, som blev sendt ud fra UVM i skoleåret 2019/2020. Pga. coronaen har vi ventet med at 
implementere den systematiske opfølgning på den ulovlige fravær til skoleåret 2021/2022. 
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På baggrund af drøftelser i MED-gruppen havde KB udarbejdet retningslinjer for skolens håndtering af elevernes fravær, som 
blev præsenteret for skolebestyrelsen. 
Skolens forældre orienteres via Aula og på ledelsens kvarter ifm de første forældremøder efter sommerferien. 
 
7. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse 
Ledelsens orienterede om en forældrehenvendelse om rengøringsstandarden på skolen efter skift af rengøringsselskab i 
kommunen. Ledelsen havde svaret anerkendende på henvendelsen og der var fuld opbakning fra bestyrelsen til, at 
henvendelsen sendes videre til Gentofte Kommune. 
KB orienterede om at Skovshoved Skole fylder 300 år, hvilket bliver fejret onsdag den 3.11.21. 
Desuden orienterede ledelsen om, at skolen fortsat mangler at ansætte nogle lærere til det nye skoleår. 
Normalt refereres der ikke yderligere fra dette punkt. 
 
8. Næste møde 
Mandag den 30.8.21. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, RJB og skoleledelsen – RJB er mødeleder. 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Mandag den 30.8.21 (RJB) – Torsdag den 23.9.21 (AWF) – Tirsdag den 26.10.21 (CSH) 
– Torsdag den 25.11.21 (JHL) – Torsdag den 16.12.21 (LGO) – Onsdag den 26.1.22 (MHL) – Torsdag den 3.3.22 (RJB) – Mandag 
den 4.4.22 (AWF) – Onsdag den 11.5.22 (CSH) – Mandag den 20.6.22 (JHL) – alle dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
Besøg/møde på Skolen på Strandvejen 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Besøg af medarbejder fra Skolen på Strandvejen / besøg på Strandvejen 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 20.15 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

